

कार्यालय कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी, महासमुन्द (छ.ग.)

// नोटशीट //

शाखा – भू-अभिलेख,  
प्र. अ.– श्री नाग,  
लिपिक-एन.के.शर्मा,

विषय :- पटवारी भर्ती प्रक्रिया 2014।

दिनांक 07.06.2014 को आयोजित पटवारी परीक्षा का आदर्श उत्तर पुस्तिका प्रकाशित किया गया था जिसमें निम्नलिखित आपत्तियाँ प्राप्त हुई है जिसके निराकरण करने के लिए आज चयन समिति की बैठक आयोजित की गई है।

क्र	आपत्ति	समिति का निर्णय
1	1GB किसके बराबर होता है ? इसका सही विकल्प 1024 MB होता है जबकि प्रश्न के उत्तर के लिए दिये गये विकल्प में उल्लेख नहीं है। मॉडन उत्तर में 1000 MB को सही माना गया है जो कि त्रुटि पूर्ण है।	समिति द्वारा निर्णय लिया गया कि प्रश्न पत्र सेट A प्रश्न क्रमांक 71 एवं सेट B के प्रश्न क्रमांक 96 में 1 GB के विकल्प के रूप में उत्तर 1000 MB को मानते हुए आदर्श उत्तर जारी किया गया। वास्तव में सही उत्तर 1024 MB है जो कि विकल्प में प्रदर्शित नहीं है। अतः सभी प्रतिभागियों को 01 अंक बोनस दिया जावे।
2	प्रश्न पत्र सेट A के 14 एवं सेट B के 39 नम्बर प्रश्न में छ.ग. में प्रथम पदमश्री प्राप्त करने वाले व्यक्ति के आदर्श उत्तर में (ब) तिजन बाई सही बताया गया है वह गलत है वास्तव में (स) पंडित मुकुटधर सही विकल्प है।	समिति द्वारा निर्णय लिया गया कि प्रश्न पत्र सेट A प्रश्न क्रमांक 14 एवं सेट B प्रश्न क्रमांक 39 के आदर्श उत्तर में त्रुटि हुई है आपत्तिकर्ता का आपत्ति सही है सही विकल्प (स) पंडित मुकुटधर है। अतः मुल्यांकन में (ब) तिजनबाई को सही विकल्प मानते हुए जो अंक दिया गया है उसे घटाकर कम किया जाये तथा जिनके द्वारा (स) पंडित मुकुटधर विकल्प को चुना गया है उसे 01 अंक प्रदान किया जावे।
3	प्रश्न पत्र सेट A के प्रश्न क्रमांक 67 एवं सेट B के प्रश्न क्रमांक 92 कम्प्यूटर में काम करते है ? के आदर्श उत्तर में (ब) बायनरी भाषा विकल्प को सही माना गया है जो त्रुटिपूर्ण है (अ) मशीन भाषा विज्ञान और (ब) बायनरी भाषा एक ही होता है दोनो में काम करता है।	समिति द्वारा निर्णय लिया गया कि प्रश्न पत्र सेट A प्रश्न क्रमांक 67 एवं सेट B प्रश्न क्रमांक 92 कम्प्यूटर में काम करते है ? के आदर्श उत्तर में (ब) बायनरी भाषा को सही माना गया है वास्तव में उक्त प्रश्न के अन्य विकल्प (अ) मशीन भाषा विज्ञान (ब) बायनरी भाषा एवं (स) एचटीएमएल कोड, तीन विकल्प सही है अतः सभी प्रतिभागियों को 01 अंक बोनस दिया जावे।

कार्यालय कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी, महासमुन्द (छ.ग.)

// 02 //

शाखा – भू-अभिलेख,  
प्र. अ.– श्री नाग,  
लिपिक-एन.के.शर्मा,

4	प्रश्न पत्र सेट A के प्रश्न क्रमांक 39 एवं सेट B के प्रश्न क्रमांक 14 कौन सा राजस्व अभिलेख पटवारी नहीं रखता के विकल्प के रूप में आदर्श उत्तर (ब) रोजनामचा दिया गया है जो त्रुटिपूर्ण है रोजनामचा पटवारी की दैनन्दिनी होती है अतः आदर्श उत्तर त्रुटिपूर्ण है।	समिति द्वारा निर्णय लिया गया कि प्रश्न पत्र सेट A प्रश्न क्रमांक 39 एवं सेट B प्रश्न क्रमांक 14 का आदर्श उत्तर (ब) रोजनामचा सही उत्तर है पटवारी के द्वारा दैनिक कार्य को प्रदर्शित करने वाले पंजी को दैनन्दिनी कहते है रोजनामचा नहीं। अतः आपत्ति खारिज की जाती है।
---	--	---

सदस्य (आनंद सोनी)      सदस्य (आर.तिर्की)      सदस्य (पवन नेताम)      सदस्य (एच.सी.नाग)      सदस्य (एम.के.तंवर)      अध्यक्ष (ओंकार यदु)

डीआईओ.      जिला को.अधि.      जि. रो. अधि.      डिप्टी. कले.      अधीक्षक, भू.अभि.      अपर कलेक्टर,